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Ι.Μ. Θηβών: Επέτειος Μάχης Πύλης – Μνήμη 20 
Αγίων Αναργύρων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Η 82η Επέτειος Μνήμης της Μάχης της Πύλης (16 Οκτωβρίου 
1943) τιμήθηκε χθες, Πέμπτη 16 Οκτωβρίου 2025, στην Πύλη 
Δερβενοχωρίων.

Στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Πύλης τελέστηκε Θεία Λειτουργία, στο τέλος 
της οποίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος 
τέλεσε μνημόσυνο για τους πεσόντες, με τη συμμετοχή των πολιτικών, 
στρατιωτικών αρχών και σωμάτων ασφαλείας, των σχολείων και των κατοίκων 
της περιοχής.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στο εκκλησίασμα για τον τιμώμενο Άγιο της ημέρας, τον 
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Άγιο Λογγίνο τον εκατόνταρχο, καθώς και για το ιστορικό της Μάχης της Πύλης, 
τονίζοντας ότι θα πρέπει να διατηρούμε ζωντανή τη μνήμη των αγώνων και της 
θυσίας των προγόνων μας για την ελευθερία και να έχουμε ως παρακαταθήκη τις 
αξίες και την αγάπη τους προς την πατρίδα. Στη συνέχεια, άπαντες μετέβησαν στο 
σημείο της μάχης, όπου βρίσκεται το μνημείο των πεσόντων, τελέστηκε 
επιμνημόσυνη δέηση και έγινε κατάθεση στεφάνων.

Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος πραγματοποίησε ποιμαντική επίσκεψη στην Ιερά Μονή 
Ζωοδόχου Πηγής Πύλης και στην Ιερά Μονή Αγίων Νηπίων.

Το εσπέρας της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Εσπερινό στο 
Ιερό Παρεκκλήσιο των Αγίων Αναργύρων του Νοσοκομείου Λιβαδειάς για τη μνήμη 
των είκοσι Αγίων και θαυματουργών Αναργύρων και ευλόγησε τους 
προσφερθέντες άρτους, με τη συμμετοχή του Διοικητή του Νοσοκομείου κ. Λουκά 
Κατσούλη, μελών του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, ασθενών, συνοδών 
κι άλλων πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στο εκκλησίασμα και ευχήθηκε σε όλους να έχουν τις 
πρεσβείες των Αγίων Αναργύρων, επίσης ευχήθηκε στους εργαζόμενους του 
Νοσοκομείου καλή δύναμη στο έργο τους και στους ασθενείς καλή ανάρρωση. Ο 
πανοσ. αρχιμ. π. Θεόδωρος Μίχας, Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου 
Λιβαδειάς, ο οποίος εξυπηρετεί τις λειτουργικές και ποιμαντικές ανάγκες του 
Νοσοκομείου, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο και αναφέρθηκε στο ενδιαφέρον και 
στις ενέργειες του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, από την αρχή της αρχιερατείας 
του, ώστε να καλυφθούν οι ποιμαντικές και λειτουργικές ανάγκες του Νοσοκομείου.














